CJPA denuncia "mayor desmantelamiento" política pública juventud

Oviedo, 2 ago (EFE).- La presidenta del Consejo de la Juventud del Principado de Asturias (CJPA), Rebeca Rodríguez, denunció hoy "el mayor proceso de desmantelamiento de las políticas públicas de juventud desde el Gobierno de Pedro de Silva" a manos del Instituto Asturiano de la Juventud (IAJ).

Rebeca Rodríguez compareció hoy en rueda de prensa para criticar la falta de iniciativa política por parte de IAJ y denunciar los recortes efectuados por esta institución en las políticas públicas de juventud del Principado con el argumento de reducir costes y gasto corriente.

Según la presidenta del CJPA, este organismo no puede realizar sus funciones, ejercer de interlocutores con la juventud asturiana y ser corresponsable de las políticas públicas del Principado, "por la negativa de la dirección del IAJ", gestionado por Carmen Barrera.

Rebeca Barrera indicó hoy que el CJPA ha tendido la mano al IAJ para realizar propuestas conjuntas o aportar nuevas iniciativas en materia juvenil, "pero estas actuaciones han sido siempre rechazadas desde la dirección del IAJ".

La representante juvenil enumeró los recortes efectuados durante los dos años de gestión de Barrera, que, según explicó, afectan a todos los ámbitos de la política juvenil y, son por ejemplo, la negativa a incrementar los recursos dirigidos a fomentar la participación juvenil y a apoyar la ejecución de las iniciativas y proyectos de las asociaciones, o el hecho de no facilitarles medios y recursos para el desarrollo de iniciativas juveniles.

También se han visto recortadas las subvenciones regionales para los campamentos de verano o los campos de trabajo, añadió Rogríguez, así como las subvenciones a publicaciones juveniles y al boletín juvenil Informa Joven, el único boletín juvenil asturiano, que ha dejado de distribuirse a los jóvenes,

Otro recorte afecta a la Escuela de Seronda que era, a juicio de Rodríguez, "el único espacio de formación y reflexión para el movimiento asociativo juvenil asturiano", que permitía a las asociaciones recibir formación sobre los temas que más les preocupan, además de ser un lugar de encuentro, análisis y reflexión sobre los problemas de la juventud y sus posibles soluciones.

Ante las quejas de la directora del IAJ respecto de la falta de calidad en los proyectos que las asociaciones juveniles presentan a la convocatoria de subvenciones, Rebeca Rodríguez recordó que la Escuela de Serona es el espacio adecuado para la formación de los futuros directores de juventud.

Con el fin de difundir los recortes del IAJ, el CJPA ha editado una edición extra del boletín Informa Joven, el Contra-Informa Joven, que distribuirán en espacios cercanos a los jóvenes para informar "en tono jocoso" sobre los recortes.

"El CJPA siempre ha tendido la mano al IAJ para ser corresponsable de las políticas públicas de juventud", precisó Rodríguez, y por ello reiteró la petición de dimisión o el cese de Carmen Barrera al frente del IAJ como "la última reivindicación" de la organización que preside.

Rodríguez también anunció que el CJPA ha decidido, tras su última asamblea general, realizar movilizaciones para reivindicar un cambio en la gestión de las políticas de juventud.

El Consejo de la Juventud del Principado es un organismo autónomo constituido por asociaciones juveniles cuya función es la de ejercer de interlocutores y representantes de la juventud.

El consejo está adscrito a la Consejería de Cultura al igual que el Instituto Asturiano de la Juventud, y ambos están obligados a trabajar de manera coordinada en la gestión de la política regional de juventud.EFE
